

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1785

08-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ചെക്ക് പോസ്റ്റുകളിൽ മോട്ടോർ വാഹന വകുപ്പിന്റെ സേവനം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ . എൻ . ഷംസുദ്ദീൻ		Shri Antony Raju (ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>മോട്ടോർ വാഹന വകുപ്പിന്റെ എല്ലാ സേവനങ്ങളും ഓൺലൈൻ ആയി ലഭിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ സംസ്ഥാന അതിർത്തി ചെക്ക് പോസ്റ്റുകൾ നിർത്തലാക്കുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>2017 ജൂലൈ മാസത്തിൽ ജി.എസ്.ടി നിലവിൽ വന്ന സാഹചര്യത്തിൽ സംസ്ഥാനങ്ങളുടെ അതിർത്തിയിൽ റഗുലർ ട്രാൻസ്പോർട്ട് ചെക്ക്പോസ്റ്റുകൾ ആവശ്യമില്ല എന്നും, ആയതിനാൽ സംസ്ഥാനത്ത് മോട്ടോർ വാഹന വകുപ്പിന്റെ ചെക്ക്പോസ്റ്റുകൾ ഒഴിവാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് നിലവിലെ സാഹചര്യം അറിയിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് കേന്ദ്ര ഗതാഗത വകുപ്പിൽ നിന്നും നിർദ്ദേശം ലഭിച്ചിരുന്നു. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഗതാഗത വകുപ്പ് സെക്രട്ടറി, ഗതാഗത കമ്മീഷണർ എന്നിവരുടെ ഒരു യോഗം ഈ വിഷയം ചർച്ച ചെയ്തു. മറ്റ് സംസ്ഥാനങ്ങളിലെ, ഇക്കാര്യത്തിലുള്ള നിലവിലെ സ്ഥിതി കൂടി വിലയിരുത്തി തീരുമാനമെടുക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>ഇത് സംബന്ധിച്ച് കേന്ദ്ര ഗതാഗത വകുപ്പിൽ നിന്നും എന്തെങ്കിലും നിർദ്ദേശം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ സീകരിച്ച തുടർ നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>2017 ജൂലൈ മാസത്തിൽ ജി.എസ്.ടി നിലവിൽ വന്ന സാഹചര്യത്തിൽ സംസ്ഥാനങ്ങളുടെ അതിർത്തിയിൽ റഗുലർ ട്രാൻസ്പോർട്ട് ചെക്ക്പോസ്റ്റുകൾ ആവശ്യമില്ല എന്നും, ആയതിനാൽ സംസ്ഥാനത്ത് മോട്ടോർ വാഹന വകുപ്പിന്റെ ചെക്ക്പോസ്റ്റുകൾ ഒഴിവാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് നിലവിലെ സാഹചര്യം അറിയിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് കേന്ദ്ര ഗതാഗത വകുപ്പിൽ നിന്നും നിർദ്ദേശം ലഭിച്ചിരുന്നു. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഗതാഗത വകുപ്പ് സെക്രട്ടറി, ഗതാഗത കമ്മീഷണർ എന്നിവരുടെ ഒരു യോഗം ഈ വിഷയം ചർച്ച ചെയ്തു. മറ്റ് സംസ്ഥാനങ്ങളിലെ, ഇക്കാര്യത്തിലുള്ള നിലവിലെ സ്ഥിതി കൂടി വിലയിരുത്തി തീരുമാനമെടുക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത നിർദ്ദേശം നടപ്പിലാക്കുന്നതിലൂടെ ചെക്ക് പോസ്റ്റുകളിലെ അഴിമതി ഇല്ലാതാക്കുവാൻ സാധിക്കുമെന്ന കാര്യം പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?</p>	(സി)	<p>2017 ജൂലൈ മാസത്തിൽ ജി.എസ്.ടി നിലവിൽ വന്ന സാഹചര്യത്തിൽ സംസ്ഥാനങ്ങളുടെ അതിർത്തിയിൽ റഗുലർ ട്രാൻസ്പോർട്ട് ചെക്ക്പോസ്റ്റുകൾ ആവശ്യമില്ല എന്നും,</p>

ആയതിനാൽ സംസ്ഥാനത്ത് മോട്ടോർ വാഹന വകുപ്പിന്റെ ചെക്ക്പോസ്റ്റുകൾ ഒഴിവാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് നിലവിലെ സാഹചര്യം അറിയിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് കേന്ദ്ര ഗതാഗത വകുപ്പിൽ നിന്നും നിർദ്ദേശം ലഭിച്ചിരുന്നു. ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഗതാഗത വകുപ്പ് സെക്രട്ടറി, ഗതാഗത കമ്മീഷണർ എന്നിവരുടെ ഒരു യോഗം ഈ വിഷയം ചർച്ച ചെയ്തു. മറ്റ് സംസ്ഥാനങ്ങളിലെ, ഇക്കാര്യത്തിലുള്ള നിലവിലെ സ്ഥിതി കൂടി വിലയിരുത്തി തീരുമാനമെടുക്കുന്നതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ